

LCCIEB - London Chamber of Commerce and Industry and Commerce



Odeljak za međunarodne ispite **Londonske privredne komore(LCCIEB)** je jedan od vodećih svetskih tela za međunarodne poslovne sertifikate i može da se pohvali sa 8000 centara u preko 125 zemalja.

Jezička škola ETC WOLRD **je jedan od akreditovanih centara u Srbiji koji nude LCCI međunarodne ispite.** www.lccibalkans.net

LCCI međunarodno priznati sertifikati dizajnirani su da kod kandidata razviju veštine neophodne za uspeh u današnjem sve zahtevnijem komercijalnom okruženju. S obzirom da omogućavaju upoređenje sposobnosti kandidata sa potrebama poslodavaca i pružaju pouzdane dokaze o veštinama kandidata, njih priznaju poslodavci, obrazovne institucije i profesionalna udruženja širom sveta.

LCCI nudi veliki izbor ispita engleskog jezika koji su usklađeni sa Zajedničkim evropskim okvirom za jezike (CEF):

- [JETSET \(ispiti opšteg engleskog\)](#)
- [EfB \(poslovni engleski\)](#)
- [EfT \(engleski u oblasti turizma\)](#)
- [ELSA \(procena veština engleskog jezika\)](#)
- [FELSA \(osnovna procena veština engleskog jezika\)](#)
- [FTBE \(sertifikat za predavače poslovnog engleskog\)](#)
- [CertTEFL \(sertifikat za predavače engleskog kao stranog jezika\)](#)

JETSET (ispiti opšteg engleskog)

ESOL međunarodne kvalifikacije su namenjene kandidatima kojima engleski nije maternji jezik a koji žele da dobiju međunarodno priznat sertifikat znanja engleskog jezika koji je dostupan i priznat širom sveta. JETSET (Junior English Tests – testovi za decu i mlade i Senior English Tests – testovi za odrasle) se zasnivaju na jezičkim veštinama i dizajnirani su da unaprede i ocene sposobnost kandidata da komunicira na engleskom.

Ova kvalifikacija je dostupna na 7 nivoa a svaki nivo se sastoji iz 4 obavezne komponente (slušanje, čitanje i pisanje, govor) . .

Za svaki nivo JETSET-a dobija se zasebni sertifikat. JETSET nivoi 2 – 7 su usklađeni sa CEF nivoima (Evropskim okvirom za jezike) A1 – C2. Ovi nivoi su takođe akreditovani

od strane QCA (UK Qualifications and Curriculum Authority) kao ESOL Međunarodne kvalifikacije.

Ova kvalifikacija je odobrena za sistem zasnovan na bodovima Granične agencije Ujedinjenog Kraljevstva.

EfB (poslovni engleski)

Ispit iz poslovnog engleskog je dostupan na Vaš zahtev ili po postojećem rasporedu i to na 5 nivoa: uvodni, prvi, drugi, treći i četvrti. Dizajniran je da testira sposobnost komunikacije u poslovnom okruženju a zadaci su zasnovani na realnim poslovnim aktivnostima. Obavezna komponenta ispita je test čitanja i pisanja, koji uključuje pisanje pisama, dopisa i izveštaja. Izborni testovi govora i slušanja su takođe dostupni.

Ova kvalifikacija je odobrena za sistem zasnovan na bodovima Granične agencije Ujedinjenog Kraljevstva.

EfT (engleski u oblasti turizma)

Engleski u oblasti turizma namenjen je onima koji rade ili planiraju da rade u turizmu. Obuhvata i pismeni i usmeni ispit a koristi autentične materijale kao što su formulari, mape, brošure, itd. Polaže se po postojećem rasporedu u organizaciji Britanskog saveta. Prvi nivo je namenjen osoblju koje radi sa klijentima a drugi nivo menadžerima.

ELSA (procena veština engleskog jezika)

ELSA je dijagnostički test koji pokriva sve četiri veštine – slušanje, čitanje, govor i pisanje. Koristi jedinstveni sistem bodovanja i testira kandidate svih nivoa jednim testom. Pitanja na testu zasnovana su na temama vezanim za posao, kuću, društvo i putovanja, testirajući na taj način sposobnost kandidata da sa lakoćom i razumevanjem komunicira u stvarnom svetu. Dostupan je u tradicionalnoj formi – na papiru ali i u onlajn formatu i to u britanskoj i američkoj verziji.

Ova kvalifikacija je odobrena za sistem zasnovan na bodovima Granične agencije